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CALCULS la table de 3

DN

Colorie et calcule :

7 3x3 = )
3x27 =

3x4 =

3xH =

\3X6=__/
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ﬂ Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat:

) [::J -

3x5 [Z 3x7|[15 27 ] 12
@: 6] 3x2] 3x8
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CALCULS : latablede 3

b G ol it B gl B

n Ecris la multiplication correspondante et calcule:
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gCalcule:
3xo = __ 3x 1 = Ix3 =

3x4 = __ 3x0 = 3x 7 =
3x8 = __ 3x9 = 3x 10 =
3x6 = __ 3x2 = 3 x 20 =
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(CALCULS : Ia table de 3 A
i; i; 4; i; i; i; i; a;

Colorie les égalités justes ot barve celles qu sont fausses :
3x6 =18 3x3 =9 3xb =10
3x8 = 24 3x 4 =12 3x 7 =21
3xo =20 3xo =10 3x2 =0
3x 1 =3 3x2 =6 3x9 = 2/
3x8 =728 3x3 =12 3x 10 = 30

El Calcule :

4 N\ [ N\ [ N\ [ )
4 7 305 2 8 6
X 3 X 3 X 3 X 3
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{ CALCULS : Ia table de 4

OO

Colorie et calcule :

4 x3 =__ )
bx2 =

b X4 =

bXO =

\4X6=__/
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ﬂ Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat:

(2] ey &

4 x o |8 4x7|[32 20][16

@ 28] 4x2] 4x 8
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Date:

{ CALCULS : Ia table de 4

b G ol it B gl B

n Ecris la multiplication correspondante et calcule:

L

*
It %%

%@%5

X =

Lk

*
S

g%%

Ej Calcule :

BT S )

X =
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bxO =

4 x 1

bx 3 =

bx 4 =

4 x O

4 x # =

b x8 =

4 x 9

= __ 4 x 10 =

bx 0 =

4 x 7

= __ 4 x 20 =

de. naches.
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CALCULS : la table de 4 A
i; i; i; i; i; \z; i; a;
Colorie les daalités justes et barre celles qui sam fawsses:
4 x 6 = 24 4x3 =12 4 x5 =10
4 x 8 = 24 4 x4 = 12 4 x /£ = 2
4 x5 =20 4 x5 =30 4x2 =8
b x 1 =1 4x2 =8 4 x9 = 36
4 x & = 32 4x3 =12 4 x 10 = 40
El Calcule :
4 N\ [ N\ [ N\ [ )
4 2 305 2 8 6 1
X 4 X 4 X 4 X 4
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